Домашнее задание №11
1. На гладком горизонтальном столе находится клин массой М = 2 кг с углом наклона верхней поверхности к горизонту α = 30° (см. рисунок). На брусок массой m = 1 кг, находящийся на клине, действует постоянная горизонтальная сила F = 6,4 Н. В результате клин и брусок движутся поступательно по столу, не изменяя взаимного расположения. Найти силу трения, действующую на брусок (указать модуль и направление).
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2. Человек скатывается на санях под уклон, составляющий угол α = 6° с горизонтом. Масса саней М в два раза больше массы человека m. Коэффициент трения саней о поверхность склона µ = 0,2. Как должен двигаться человек относительно саней, чтобы сани двигались под уклон равномерно?
3. Найдите потенциалы точек 2 и 3 на схеме участка цепи, изображённой на рисунке. Распределение токов указано на рисунке. Потенциал точки 1 равен 0 В. 
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4. В схеме на рисунке все элементы можно считать идеальными. Значения ЭДС источников и сопротивлений резисторов на схеме указаны. Определите величину и направление тока через амперметр.
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5. Определите показания идеального амперметра в разветвлённой цепи, состоящей из резисторов и источников. Внутренним сопротивлением источников пренебречь. E = 6 В, R = 9 Ом. 
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